Liebe Kunden
Nichts ist so stetig wie die Veränderung. Dieser möchten wir uns stellen und haben uns entschlossen für unser Räume, die die Papeterie umfassen einen Abverkauf zu machen. 
Die Zeiten haben sich geändert, das Kaufverhalten und die Bedürfnisse der Kunden haben sich geändert und manche Artikel überholen sich irgendwann vielleicht auch einmal.
Schreibgeräte und Schreibwarenartikel bzw. Papeterieartikel rechtfertigen in großen Städten noch Fachgeschäfte, in kleineren Städten wie die Unsere gibt es weniger Bedarf und somit ist die Grundlage für ein solches Sortiment nicht mehr gegeben.
Die Firma F.K. Wiebelt GmbH u. Co.KG, die seit ca. 120 Jahren für „Schreiben“ und „Büro“ steht, hat sich entschlossen die Urzelle der Firma in der Bickenstraße zu verkleinern und teilweise aufzulösen. 
Diese Entscheidung ist unter dem Hintergrund des langjährigen Bestehens  des Schreibwarenhandels nicht leicht gefallen.

Aber jedes Ende ist der Anfang eines neuen Konzeptes.
Lassen sie sich überraschen.

Wir möchten Ihnen für ihre Treue und Verbundenheit in der Vergangenheit danken !
Bürobedaftsartikel und Minen erhalten sie weiterhin in der                                                                  Vockenhauser Str. 9, 78048 VS-Villingen.                                                                                                               Hier gibt es einen Büroabholmarkt, der über den Parkplatz                                                                               der F.K. Wiebelt gut per Auto zu erreichen ist.

Wiebelt  Lifestyle steht auch für Schenken und Floristik.
Diese Bereiche werden weiterhin wie gewohnt für sie da sein.
Wir freuen uns, wenn sie uns zum Anlass nehmen in die Villinger Innenstadt zu kommen, denn nur so kann eine bestehende Infrastruktur erhalten bleiben.
